
Škola ambasador Europskog parlamenta 

U sklopu programa „Škola ambasador Europskog parlamenta“ sudjeluju učenici prvih, 
trećih i četvrtih razreda. Kroz program provodile su se različite aktivnosti vezane uz 
upoznavanje Europske unije i obilježavanje različitih međunarodnih dana kao što su 
Europski dan jezika, Međunarodni dan ljudskih prava, tolerancije, Dan ružičastih majca, 
Dan rasparenih čarapica i dr. Učenici su sudjelovali i u različitim aktivnostima poput: 
Solidarnost na dijelu prikupljanje pomoći za Udrugu naš san njihov osmijeh,  volontiranje u 
Crvenom križu - gradsko društvo Rovinj pri čemu su pripremali i dijelili pakete potrebitima 
za Božić i Uskrs. Naši su se učenici i upisali u darivatelje krvi, na što smo izrazito ponosni.    

U rujnu 2023. godine ugostili smo predstavnike Ureda Europskog parlamenta u Hrvatskoj, 
voditeljicu ureda Maju Ljubić Kutinjak, Barbaru Peranić zaduženu za odnose s medijima, 
Marka Boka i Ivo Antunović zadužene za odnose s javnošću. Našim su maturantima 
predstavili funkciju ureda, njihove zadaće, mogućnosti za mlade i upoznali ih sa 
nadolazećim izborima. Ujedno su naše tri učenice 4.b razreda Emily Aleksić, Lana 
Antolović i Nina Čačić u pratnji ravnateljice Ingrid Sau, profesorice Ive Kovačević i Sandre 
Kranjčić imale čast i priliku upoznati glavnog direktora komunikacijske službe i 
glasnogovornika Europskog parlamenta gospodina Jaume Duch Guillot. Poslušali smo 
njegov panel “Nemoj scrollati, zaokruži. Kako aktivirati mlade glasače?” koji se održao na 
Weekend media festivalu. 

Od 8. do 10. veljače 2024. učenica  3.b razreda Lucija Krvar zajedno sa profesoricom Ivom 
Kovačević predstavljale su našu školu na trodnevnom seminaru EPAS škola Hrvatske u 
Zadru gdje su stekle nova poznanstva i ostvarile nove suradnje.  

Učenice Lucija Krvar i Lucija Matošević tijekom travnja provele su kampanju Iskoristi svoj glas i 
predstavile učenicima završnih razreda nadolazeće izbore za Europski parlament osim izbora 
predstavile su i bitne institucije EU-a i što EU čini za naš svakodnevni život.   

U susret Danu Europe, 30. travnja 2024. u školi nas je posjetila i gospođa Vivien Cvitić 
Trojak. Ona je zaposlena kao prevoditeljica u Europskom parlamentu te je u sklopu EU 
inicijaticve Back to School posjetila svoju bivšu školu i tom prilikom našim učenicima 
predstavila EU, Europski parlament i njezino radno mjesto. Povodom obilježavanja Dana 
Europe, 9. svibnja 2023., organizirane su različite aktivnosti je kviz na temu Europska unija 
i EU i ja koje su pripremili učenici EPASA-a a održali u nižim razredima. U sklopu tog tjedna 
puno se razgovaralo o Budućnosti Europe i mogućnostima za mlade u Europskoj uniji te 
nadolazećim izborima. U večernjim satima 9. svibnja održan je virtualni sastanak „Želim 
da se i moj glas čuje“ na kojem su sudjelovale voditeljice programa i učenici 4 EPAS škole 
iz Vukovara, Čakovca, Metkovića i Rovinja. Učenici su razgovarali na teme: vidljive 
prednosti Europske unije u mojoj okolini, nedostaci kampanje za EU izbore u mojoj 
okolini, što biste pitali kandidata za EU parlament da dođe u vašu školu (top 3 pitanja) i  
koji internet celebrity bi mogao (ili mogli) dobro animirati mlade da izađu na EU izbore. 



Učenici se kroz ovaj program interaktivno uče i poučavaju druge učenike o Europskoj uniji, 
ali i stvaraju nova prijateljstva i potiču solidarnost, suradnju i toleranciju, rekla nam je 
profesorica Sandra Kranjčić i zahvalila svim učenicima i profesorima koji podržavaju i 
aktivno sudjeluju u programu EPAS.  

 

 

 

 

 


